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довговічності. При цьому, допоміжні матеріали, як додаткові посилюючі 

елементи, повинні відповідати матеріалам верху за рівнем показників 

міцності та витримувати значні навантаження. Такі дослідження дають змогу 

професійно орієнтуватись в особливостях сучасних тканин спеціального 

призначення та приймати обґрунтовані рішення при їх конфекціонуванні для  

виготовлення бронежилетів. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ВИГОТОВЛЕННЯ ЧОЛОВІЧИХ КОСТЮМІВ 

НА ОСНОВІ ПОКАЗНИКІВ ФОРМОСТІЙКОСТІ ПАКЕТІВ МАТЕРІАЛІВ 
 

При розробці технології виготовлення швейного виробу одним із 

важливих етапів є отримання об’ємної форми. Вибір методу отримання 

об’ємної форми безпосередньо залежить від властивостей матеріалу і їх 

здатності до утворення просторової форми. Підвищення вимог до якісних 

показників швейних виробів спонукають до пошуку шляхів удосконалення 

технології швейного виробництва, а особливо технології волого-теплової 

обробки. Одним із важливих якісних показників є здатність зберігати надану 

форму протягом тривалого терміну експлуатації (формостійкість). В зв’язку 

з цим у даній роботі, враховуючи різноманітний за властивостями 

асортимент напіввовняних тканин, проведено підбір пакету матеріалів за 

даними дослідження показників  міцності клейового з’єднання, а також 

показників гнучкості матеріалу.  

Сучасні напіввовняні тканини з вмістом волокон віскози, шовку і 

бавовни, значною мірою впливають на структуру тканини при її формуванні, 

а звідси і на формостійкість виробу в цілому. У зв’язку з цим виникає 

необхідність вирішення поставленої задачі - забезпечення чоловічим 

костюмам із бавовняних та напіввовняних тканин необхідної формостійкості 

в процесі експлуатації. Різна сорбційна здатність змішаних за волокнистим 

складом матеріалів, проникність речовин (води, пару, клею) потребує 

врахування особливостей здатності вибраних тканин до формоутворення. 

Адже, значною мірою, це  залежить від волокнистого складу, будови, 

структури, переплетення тканини, товщини матеріалу, фізико-хімічних 

властивостей тощо.  

Тому, дана робота направлена на дослідження як вовняних так і 

змішних тканин костюмного призначення  з різною поверхневою щільністю 

з метою вироблення практичних рекомендацій щодо режимів волого-

теплової обробки. В якості прокладкових матеріалів використовувались 

флізеліни, дублерини на нейлоновій основі, дублерини на трикотажній 

основі фірми-виробника “Хензель Текстиль” (Німеччина).  
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У результаті, сформовано пакети матеріалів за показниками розривного 

навантаження та за результатами досліджень стійкості до розшарування та 

зминальності, жорсткості як оціночних показників згину, що забезпечують 

майбутню комфортність виробу в експлуатації. В ході роботи обгрунтовано 

вибір оптимальних пакетів матеріалів для чоловічого костюму, розроблено 

практичні рекомендації з підбору сучасних клейових прокладкових 

матеріалів для забезпечення оптимальної формостійкості деталей одягу та 

уточнено основні параметри технології дублювання і ВТО для костюмних 

тканин  змішаного волокнистого складу. 
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ПРАКТИЧНЕ ВИКОРИСТАННЯ БАГАТОКОМПОНЕНТНИХ 

ХАЛЬКОГЕНІДНИХ СТЕКОЛ Ge(Pb)-Sb(Ga, Bі)-S(Se) В ОПТО- ТА 

МІКРОЕЛЕКТРОНІЦІ 
 

Унікальні фізичні властивості халькогенідних склоподібних 

напівпровідників (ХСН): прозорість в інфрачервоній (ІЧ) області спектра, 

квазістабільність, фотоіндуковані зміни і високі нелінійні властивості є 

базою їх чисельні практичних застосувань. Наявність у ХСН 

неоднорідностей різних типів і пов'язаного з ними потенційного рельєфу 

суттєво позначається на властивостях нерівновагих напівпровідників, 

створюючи великомасштабні флуктуації електростатичного потенціалу [1]. 

Прозорість у близькій і середній ІЧ областях спектра,  показник  заломлення 

й великий питомий опір, гарна адгезія до матеріалів напівпровідникових 

приладів, а також близький до них коефіцієнт термічного розширення 

дозволяють використовувати ХСН для елементів інтегральної оптики й 

напівпровідникових джерел ІЧ-випромінювання [2]. 

1. Оптичний сенсор переміщення. 

У кристалах Ges<Sb> нами спостерігалася об'ємна фото-е.р.с. у 

відсутності напруги при екранованих контактах. Омічність контактів 

підтверджувалася лінійністю ВАХ як під дією світла, так і в темряві.  При 

дослідженні поздовжнього фотовольтаїчного ефекту в структурі метал-

Ges<Sb>-метал виявлене, що на загальний вид спектральної залежності 

струму короткого замикання фотовольтаїчного ефекту істотний вплив 

виявляє відносне розташування світлового зонда й вимірювальних 

електродів. Максимальний фотосигнал спостерігається при розташуванні 

світлового зонда біля одного з контактів. У міру переміщення світлового 

зонда від одного контакту до іншого фотосигнал зменшується, набуваючи 

нульове значення посередині зразка. Подальше переміщення світлового 

зонда до іншого контакту приводить до збільшення фотосигналу досягаючи 

максимуму в безпосередній близькості від контакту, при цьому міняється 
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